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КАЛЕНДАРЬ на 07 – 20.04.2008 г.



КАЛЕНДАРЬ на 7 – 20 апреля 2008 года

	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	7 апреля, Пн.

Исполняется 59 лет губернатору Санкт-Петербурга В.Матвиенко (1949)

Исполняется 44 года руководителю Федерального агентства по промышленности А.Дутову (1964)

Всемирный день здоровья

213 лет назад (1795) во Франции принят закон, по которому основной единицей длины стал метр

Православный праздник ( Благовещение Пресвятой Богородицы
	
	Москва, 17:00. Заседание Общественного совета при Министерстве сельского хозяйства РФ: «Развитие сельской школы как фактора социально-экономического и духовно-нравственного развития села» (участвует Е.Л.Рачевский).
Москва: Внесение РСПП в МЭРТ предложений по доработке Концепции долгосрочного социально-экономического развития страны до 2020 года (концепция-2020).
Москва: Пресс-конференция директора Института проблем глобализации М. Делягина на тему: «Госкорпорации - инструмент стимулирования не модернизации, а коррупции» (13:00, Независимый пресс-центр).
Москва, 7-11 апреля. VI Московский международный фестиваль национальных искусств "Красота спасет мир". 
Санкт-Петербург: Первое рабочее заседание экспертной комиссии по этике социальной рекламы и социально значимой информации в Северо-Западном ФО.

Ижевск (Удмуртия): Общественные слушания по деятельности института Уполномоченного по правам ребенка в Ижевске (администрация города).

Светлогорск (Калининградская область): «Круглый стол» на тему: «Повышение качества прогнозирования и эффективности администрирования ненефтегазовых доходов в РФ». Организатор: Комитет СФ по бюджету.

Киев (Украина), до 10 апреля: Планируется всемирный форум Международного движения за демократию

Нью-Йорк (США): Сессия Комиссии ООН по народонаселению (до 11 апреля).
Гаага (Нидерланды): Конференция по рассмотрению действия Конвенции о запрещении химического оружия (до 18 апреля).
Брюссель (Бельгия), до 8 апреля. Планируется заседание Совета Евросоюза. Еврокомиссия может получить мандат на переговоры по новому базовому соглашению Россия(ЕС.

(ожидается) Роттердам (Нидерланды): Решение суда по жалобе Ассоциации мусульман Нидерландов на ультраправого депутата нидерландского парламента Г.Вилдерса за сравнение ислама с нацизмом в его фильме «Фитна».


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	8 апреля, Вт.

День рождения члена ОП: Алиев Мамед Багид Джавад оглы

День сотрудников военных комиссариатов

225 лет назад (1783) Екатерина ІІ подписала указ о присоединении Крыма к Российской империи

2571 год назад родился Сиддхартха Гуатама (563-483 до н.э.), индийский принц, после перевоплощения получивший имя Будда (Просветленный) и ставший основателем новой религии

50 лет Ассоциации по связям с Британией (1958)

Международный день цыган
	Ростов-на-Дону. Семинар для региональных общественных объединений «Внедрение модели целевого капитала НКО в благотворительную практику». Организатор - Комиссия Общественной палаты РФ по развитию благотворительности и совершенствованию законодательства о НКО (В.О.Потанин), проводят эксперты комиссии.
12:00. Круглый стол «Противодействие насилию над детьми: законодательные инициативы и правоприменительная практика». Организатор - Комиссия по общественному контролю за деятельностью правоохранительных органов и реформированием судебно-правовой системы (А.Г.Кучерена). ул.Б.Якиманка д.1, Деловой центр «Александр-Хаус».
15:30. Комиссия по региональному развитию (В.Л.Глазычев): Первое заседание Подкомиссии по региональному развитию в сфере инвестиций и внешнеэкономического сотрудничества. Доклад руководителя подкомиссии И.В.Горбулиной.
	Москва: Праздник хлеба (ВВЦ, до 11.04.2008).

Москва: III Церемония награждения лауреатов международного литературного конкурса «Русская Премия 2007».
Москва, 13.00: Круглый стол "Проблемы оформления земельных участков под многоквартирными домами в общую долевую собственность собственников помещений в таких домах" (участвует О.Алексеев). Адрес: Никитский б-р, д.8а, ЦДЖ, Белый зал.

Москва, 18.00, Театральный центр на Страстном - церемония вручения московской премии в сфере развития органов студенческого самоуправления "Московский студенческий актив".

Москва, 8-11 апреля. Школа актива НКО (ул.Мосфильмовская, д.40).

Санкт-Петербург, до 10 апреля. VIII Санкт-Петербургский международный форум «Топливно-энергетический комплекс России».

Казань: Выездное заседание Комитета по культуре и образованию Конгресса местных и региональных властей Совета Европы (до 10.04.2008).

Уфа: VIII Специализированная выставка «Образование. Наука. Карьера» (до 11.04.2008).

Нальчик (Кабардино-Балкарская Республика): Семинар «Международное гуманитарное право и журналистика». Организатор - Международный Комитет Красного Креста.
Екатеринбург: Европейско-Российский форум в области сельского хозяйства и пищевой промышленности (до 09.04.2008).

Челябинск: IX Южно-Уральский экономический форум «Развитие регионов в контексте стратегии развития России до 2020 года».

Брюссель (Бельгия): Дебаты на уровне ЕС о преступлениях тоталитарных режимов. Конференция организована Еврокомиссией.

Страсбург (Франция). I конференция Совета Европы по религиозному измерению международного диалога. Первая встреча с участием религиозных и неправительственных организаций и экспертов в Министерском комитете Совета Европы, посвященная изучению религий в средней школе.

Дели (Индия), до 11 апреля. Совместный Глобальный Агропромышленный форум ФАО и ЮНИДО.


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	9 апреля, Ср.
340 лет назад (1668) в России впервые появился трех-полосный бело-сине-красный флаг
	11:00. Общественные слушания "Проверки отделениями Росрегистрации НКО". Организатор - Комиссия Общественной палаты РФ по вопросам развития гражданского общества (М.А.Слободская), совместно с Общественным советом при Федеральной регистрационной службе. Миусская пл., д.7, стр.1, зал 206.

с 12.00 до 14:00. «Прямая линия» в Общественной палате (онлайн-конференция) с участием председателя Комиссии по общественному контролю за деятельностью правоохранительных органов и реформированием судебно-правовой системы А.Кучерены. 
	Москва. Заседание Общественного совета при Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору на тему: «Совершенствование надзорной деятельности в сфере атомного надзора по итогам расширенной коллегии Ростехнадзора».
Москва, 18:00. Открытие фотовыставки московского фотографа С.Головача "Глаза в глаза. Женщины против СПИДа", которая представляет собой серию панорамных портретов женщин, объединившихся против СПИДа. Проект инициирован фотохудожником совместно с Региональной общественной организацией "СПИД Инфосвязь". Выставка пройдет 10-30 апреля в Политехническом музее. Адрес: Новая площадь, д.3/4, под.1.
Москва: Первый Фестиваль «Кино без границ» (ЦДЛ) (до 14.04.2008). В программе - 16 лучших артхаусных фильмов-призеров и номинантов главных международных фестивалей последних лет.

Москва: Выставка «Пивовар-2008» («Экспоцентр») (до 11.04.2008).

Москва, Гоголевский бульвар, д.6, 19:00. Презентация «Фестиваля оперного искусства имени С.Я.Лемешева» (приглашен А.Д.Дементьев).

Таруса (Калужская область): VI Цветаевский детский фестиваль-конкурс (до 11.04.2008). Организаторы: Тарусский музей семьи Цветаевых и отдел образования МР «Тарусский район». Победителям фестиваля-конкурса предоставляется право участвовать в качестве выступающих на XXII Цветаевском празднике в Тарусе.
Мелеуз (Республика Башкортостан): Республиканская выставка-ярмарка инновационых образовательных проектов «Приоритетный нацпроект «Образование»: калейдоскоп инновационных идей».

Улан-Удэ: Межрегиональная специализированная выставка «Жилье 2008» (до 11.04.2008).

Воркута (Республика Коми): Межрегиональная научно-практическая конференция «Освоение минеральных ресурсов Севера: проблемы и решения».

Краснодар: Международная научно-практическая конференция по вопросам виноградарства и виноделия «Виноградарство и виноделие России: взгляд в будущее» (до 11.04.2008).

Красноярск: Публичные слушания по строительству Центра по видам борьбы.

Смоленск: Общественные слушания по строительству гипермаркета на территории парка 1100-летия Смоленска (администрация города); планируется митинг против уничтожения парка-мемориала для строительства гипермаркета (у здания мэрии).

Волгоград: II Всероссийская конференция «Геоинформационные технологии в муниципальном управлении» (до 11.04.2008).

Ереван (Армения). Церемония вступления С.Саркисяна в должность президента Армении.


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	10 апреля, Чт.

День рождения члена ОП: Абрамов Сергей Александрович
	11:00. Слушания «Проблемы рейдерства. Роль правоохранительных органов, органов власти и общественных организаций в защите от насильственных захватов предприятий». Организатор – А.Н.Жарков (межкомиссионная рабочая группа по этике, регламенту и организации работы Общественной палаты). Миусская пл., д.7, 1 этаж.

14:00. Заседание Комиссии по здравоохранению (Л.М.Рошаль) совместно с Комитетом Госдумы по охране здоровья на тему «О совершенствовании законодательной базы в сфере здравоохранения» (время и место уточняются). Адрес: ул.Охотный ряд, д.1, здание Государственной Думы, зал уточняется.
	Москва, 15:00, зал Церковных Соборов храма Христа Спасителя - встреча, посвященная Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.

Москва, Президент-отель. Международная конференция «Международная стандартизация - эффективный инструмент повышения конкурентоспособности российской промышленности».
Москва: Мастер-класс "Женщины-лидеры. Код успеха". Организатор Общероссийская общественная организация "Российская академия бизнеса и предпринимательства" (РАБИП) в рамках общенациональной программы "Женщины - лидеры новой России" (участвуют А.В.Очирова, И.В.Горбулина). Адрес: ул.Б.Якиманка, д.24, "Президент-Отель".

Абакан (Республика Хакасия): Конференция на тему: «О подготовке и разработке схемы территориального планирования Республики Хакасия».

Якутск: II Съезд Совета муниципальных образований Республики Саха (Якутия). В повестке: разработка республиканской программы государственной поддержки местного самоуправления на 2009-2012 гг.
Новосибирск: XVIII Международная выставка туристских и оздоровительных услуг «ТурСиб – 2008» (до 12.04.2008)

Ростов-на-Дону: XI Международный фестиваль туризма и отдыха «Мир без границ» (до 11.04.2008)

Томск: Общественные слушания «Духовно-нравственное воспитание молодежи» (Томский государственный университет). Организатор – Общественная палата Томской области (участвует Г.В.Майер).

Уфа, до 11 апреля. Международная конференция «Евразийские воздушные мосты. Авиационные перевозки ( перспективы развития».
Гомель, Республика Беларусь, до 11 апреля. Заседание межпарламентской комиссии СФ и Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по межрегиональному сотрудничеству.


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	11 апреля, Пт.

151 год назад (1857) по указу императора Александра II был введен Большой государственный герб Российской империи

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Отмечается в честь восстания 11 апреля 1945 г. узников Бухенвальда
	11:00. Заседание Совета Общественной палаты. В проекте повестки дня:
1. О плане работы Общественной палаты в 2008 году.
2. О дополнительном финансировании деятельности Общественной палаты в 2008 году.
3. Об очередном Пленарном заседании Общественной палаты.
4. Разное.
Адрес: Миусская пл., д.7, стр.1, 1-й этаж.
	Москва: IV Церемония награждения премией «Финансовая Элита России».

Москва, 11.00, Поклонная Гора, памятник "Трагедия народов" - митинг, посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.

Москва, 11-13 апреля, ОК МЧС "Спасатель" - слет детских общественных объединений Зеленоградского административного округа Москвы. Проводится совместно с Домом детских общественных организаций. Состоится в пос. Быково (Подольский р-н, Московская обл.).

Москва: Открытие 150-й пассажирской навигации на Москве-реке.
Санкт-Петербург. Общественно-педагогический форум «Просвещение в России: традиции и вызовы нового времени» - при участии Комиссии ОПРФ по сохранению культурного и духовного наследия (митрополит Климент).

Набережные Челны, до 12 апреля. Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Мастера России» (финал конкурса по профессии «водитель КАМАЗа»). Организатор ( ФНПР.

Новосибирск: Совещание по вопросам молодежной политики с участием представителей Государственного комитета по делам молодежи в РФ и лидеров молодежных общественных организаций для регионов Сибирского ФО.

Вашингтон (США): Открытие нового музея журналистики «Newseum». Оснащение музея позволит посетителям попробовать себя в роли фотографов, редакторов и ведущих прямого эфира.


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	12 апреля, Сб.

День космонавтики

65 лет назад (1943) был основан Российский научный центр «Курчатовский институт»

89 лет назад (1919) лет назад по инициативе Коммунистической партии был проведен первый «субботник»

Всемирный день авиации и космонавтики
	
	Москва: Общегородской субботник.

Москва (пансионат «Лесные дали», Московская область, до 14.04.2008): XVI Ассамблея Совета по внешней и оборонной политике (СВОП).
Москва, 12.00, Российский Фонд культуры - окружной тур (САО) V Московского городского фестиваля "Новые имена Москвы". Проводится совместно с Академией детского творчества и Международным благотворительным фондом "Новые имена". Адрес: Гоголевский б-р, д.6. 

Москва, 12 апреля, 11.00, пл.Гагарина - митинг представителей детских общественных объединений, посвященный Дню космонавтики и организованный совместно с Домом детских общественных организаций.

Назрань. Планируется митинг у Мемориала жертвам политических репрессий. Организатор ( «Съезд ингушского народа».

Великий Новгород: IХ Межрегиональный исторический фестиваль «Собор ратных дружин», посвященный 766-ой годовщине победы русских дружин Александра Невского на Чудском озере (Ледовое побоище) (до 13.04.2008).

Рязань: IV Межрегиональная научная конференция «Власти и общество в России: традиции и современность».

	13 апреля, Вс.

День войск противовоздушной обороны (отмечается во второе воскресенье апреля)
День рождения члена ОП: Васильев Валерий Иванович
	
	Москва: XIX Международный форум гражданской (народной) дипломатии. Организатор - Международный комитет гражданской дипломатии (МКГД) совместно с общественными объединениями, научными центрами, учебными заведениями и др. Начало в 12.00. Адрес: ул.Тверская, д.14, Государственный музей-гуманитарный центр "Преодоление" имени Н.А.Островского.
Санкт-Петербург, до 16.04.08. Семинар "Образцы и бренды музея и музейной деятельности" (организован в рамках V грантового конкурса "Меняющийся музей в меняющемся мире", который проводят Благотворительный фонд В.Потанина, Министерство культуры и массовых коммуникаций РФ при оперативном управлении Ассоциации менеджеров культуры). Адрес: Ленинградская обл., г.Пушкин, ул.Радищева, д.4, Учебный центр подготовки руководителей "Дача Кочубея".

Сургут: Митинг против «жирных» тарифов ЖКХ. Основными участниками акции станут жильцы ветхих и фенольных домов, которые особенно остро ощутили удар высоких тарифов ЖКУ после отмены льгот.


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	14 апреля, Пн.

20 лет назад в Женеве было заключено соглашение между Афганистаном, Пакистаном, СССР и США о политическом урегулировании, согласно которому советские войска должны были быть выведены из Афганистана (1988)
	11:00. "Круглый стол" на тему: «Россия в поиске идентичности». Организатор - Комиссия по межнациональным отношениям и свободе совести (Н.К.Сванидзе, В.А.Тишков, А.Е.Гербер). 
	Москва, Гостиный двор, до 15 апреля. IX Съезд Всероссийской политической партии «Единая Россия»: Об участии партии в реализации стратегии развития страны до 2020 г.; Об итогах избирательной кампании по выборам Президента РФ.
Москва, Московский музыкальный театр им. К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко. Церемония вручения Российской национальной театральной премии «Золотая маска».
Москва: VIII Международные спортивные игры детей городов-героев России, Белоруссии и Украины (до 20.04.2008).
Москва: II Конференция «Российские интернет-технологии» (РИТ) (МВЦ «Крокус-Экспо») (до 15.04.2008).
Москва: Первая Международная научная конференция «Наследие: русская музыка - мировая культура» (Московская консерватория) (до 17.04.2008).

Москва: Семинар «Процессуальный ум: использование духовных традиций и опыта измененных состояний сознания для внутренней работы над собой и развития бизнеса и организаций» (по новой книге А.Минделла «Геопсихология в шаманизме, физике и даосизме: осознавание пути согласно учениям Дона Хуана, Ричарда Феймана и Лао Цзы») (Центральный дом ученых РАН) (до 15.04.2008).

Чебоксары (Чувашия): Семинар для адвокатов на тему «Применение Европейской конвенции по правам человека на национальном уровне» (до 15.04.2008). В рамках трехсторонней программы сотрудничества между Россией, Еврокомиссией и Советом Европы, направленной на улучшение защиты прав человека в РФ. Примут участие эксперты СЕ, представители Федеральной палаты адвокатов РФ и Центра федеративных отношений и региональной политики.
Барнаул: III Всесибирский медико-экологический форум (до 16.04.2008).

Воронеж: IV Фестиваль русской речи иностранных студентов ВУЗов России (до 18.04.2008).

Лондон, до 20 апреля. Международный проект «Неделя русского языка и литературы в Великобритании» (в рамках работы Лондонской книжной ярмарки).

Страсбург, до 18 апреля. Сессия Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ).


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	15 апреля, Вт.

День рождения члена ОП: 
Пугачева Алла Борисовна

День специалиста по радиоэлектронной борьбе

День экологических знаний

16 лет назад (1992) была создана Общероссийская общественная организация «Российская Ассоциация Героев» (РАГ)

Всемирный день культуры
	10:00. Слушания «Рациональное использование лесных ресурсов: проблемы и перспективы». Организатор – Комиссия по экологической политике и охран окружающей среды» (В.М.Захаров). Миусская пл., д.7, 1 этаж.

11:00. Слушания по проблеме эвакуации автотранспортных средств в Москве и Санкт-Петербурге (рабочее название). Организатор - Комиссия по региональному развитию (В.В.Гриб). Миусская пл, д.1, большой конференц-зал.
14:00. Слушания «Рациональное использование водных ресурсов: проблемы и перспективы». Организатор – Комиссия по экологической политике и охран окружающей среды» (В.М.Захаров). Миусская пл., д.7, 1 этаж.
	Срок, до которого все НКО (за исключением политических партий, ТСЖ, садоводческих, огороднических и дачных объединений) обязаны предоставить в Федеральную регистрационную службу (в её территориальные органы) отчеты о своей деятельности за предыдущий год.
Москва, 15-16 апреля. Конференция "Роль библиотек в развитии и укреплении семейных ценностей и решении демографических проблем". Организатор - Российская государственная библиотека. 
Москва, ВВЦ, павильон №69, 2 этаж (до 19.04.08). 3-я международная выставка-ярмарка «Северная Цивилизация 2008» (участвует П.В.Суляндзига). Организаторы – Ассоциация коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации при участии Ассамблеи народов России, Союза оленеводов России (приглашены члены Общественной палаты).
Москва, 15:00. Семинар "Самоорганизация жителей на локальном уровне на фоне жилищной реформы" проводит Государственный университет–Высшая школа экономики. О тенденциях самоорганизации, волонтерском движении, ТСЖ, ассоциациях и др. Адрес: ул. Мясницкая, д.20, ГУ-ВШЭ, ауд.311.
Москва: Научный форум «Роль бизнеса в трансформации российского общества 2008» (до 16.04.2008).

(планируется) Казань: Семинар для регионов РФ, которые вошли в пилотный проект по итогам конкурса «Экспериментальный проект по модернизации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях».

Барнаул: Открытие выставки «Человек. Экология. Здоровье-2008». Будет представлена большая программа и экспозиция по теме детства.


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	16 апреля, Ср.

74 года назад (1934) вышло постановление Центрального Исполнительного Комитета об утверждении высшей формы награды для граждан СССР, проявивших героические поступки - медаль «Золотая Звезда» с присвоением звания «Герой Советского Союза». Самыми первыми награжденными стали летчики, спасшие экипаж застрявшего в полярных льдах парохода «Челюскин» (20 апреля)
	Петрозаводск. Выездное совместное заседание Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по сохранению культурного и духовного наследия (митрополит Климент) и Комитетов ГД РФ по культуре, по проблемам Севера и Дальнего Востока.
Встреча членов Комиссии по делам ветеранов, военнослужащих и членов их семей (А.Н.Каньшин) с призывниками (ВЫЕЗД).

10:00. Общественные слушания “Национальная финансовая система: мощь, открытость, суверенитет”. Организатор – Комиссия по экономическому развитию и поддержке предпринимательства (В.А.Фадеев). Миусская пл., д.7, 1 этаж, большой зал.

10:00. Слушания «Пути решения проблемы отходов». Организатор – Комиссия по экологической политике и охран окружающей среды» (В.М.Захаров). Миусская пл., д.7, 1 этаж.

Слушания «Развитие традиционных видов хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ на новом этапе развития общества. Устойчивое использование недревесных ресурсов леса» (16-17.04.08). Организатор – П.В.Суляндзига (Комиссия по экологической политике и охране окружающей среды). Место проведения: ВВЦ, павильон № 69, 2-й этаж

14:00. Расширенное заседание Комиссии по коммуникациям, информационной политике и свободе слова в средствах массовой информации (П.Н.Гусев). Тема: Законодательное регулирование Интернет-пространства, нравственно-этические аспекты. Миусская пл., д.7, 1 этаж.
	Москва: Третий Международный Форум «ЛИНИЯ»: «Развитие внешних и внутренних коммуникаций в сфере информационных технологий и связи» (до 17.04.08). Организатор – Министерство информационных технологий и связи РФ (приглашен П.Н.Гусев). Адрес: ул.Смоленская, д.5, отель “Золотое кольцо”.

Москва: Совместное заседание Комиссии РСПП по агропромышленному комплексу и Комиссии РСПП по банкам и банковской деятельности (15:00, РСПП).
Москва: Выставка «Персона Москва-2008» («Экспоцентр») (до 17.04.2008).

Санкт-Петербург: Заседание Законодательного Собрания СПб. В повестке: рассмотрение во II чтении обновленного документа по Генеральному плану города. 23 апреля состоится рассмотрение в III чтении. Митинг против принятия поправок в Генплан застройки города (09:30, у ЗакСа).

Красноярск: Краевая ассамблея детских общественных организаций «Мы вместе!» (до 18.04.2008).

Владивосток: II Дальневосточная научно-практическая конференция «Культура семьи и деторождения» (до 18.04.2008).


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	17 апреля, Чт.

2 года назад (2006) был принят ФЗ «О неправительственных и некоммерческих организациях»

176 лет назад (1832) в Петербургской Академии состоялось первое вручение Демидовской премии, учрежденной уральским горнопромышленником Павлом Демидовым

286 лет назад (1722) Петр I подписал указ о формировании дворянского сословия

Международный день помощи больным гемофилией
	11:00. Круглый стол “Рост цен на продовольствие: производители и потребители - как обеспечить баланс интересов”. Организатор – Комиссия по экономическому развитию и поддержке предпринимательства (В.А.Фадеев), совместно с общероссийской общественной организацией "Деловая Россия" (Б.Ю.Титов) и Союзом потребителей России (П.Б.Шелищ). Миусская пл., д.7, 1 этаж.
14:00. Совместное заседание Комиссии Общественной палаты по коммуникациям, информационной политике и свободе слова в средствах массовой информации (П.Н.Гусев) и Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи и, посвященное вопросам подписки на периодические печатные издания. Георгиевский пер., д.2, зал № 830.
	Москва, 10:00. Пленум Российского Совета профсоюзов работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства, посвященный проблеме социального партнерства в нефтегазовой отрасли (приглашена А.В.Очирова).

Москва: XIV Международная экологическая конференция молодежи «Эко 2008» (до 20.04.2008).

Санкт-Петербург: III Международная молодежная конференция «Лидерство и гражданское общество» (до 18.04.2008)

Владивосток: XII Дальневосточная международная туристическая выставка «Дальтур–2008» (до 18.04.2008)

Шарья (Костромская область): Общественные слушания по вопросу строительства цеха смол ООО «Кроностар»

Саратов: Всероссийское совещание на тему: «Социальное обустройство села» под эгидой Минсельхоза РФ (до 18.04.2008)

Саратов: Конгресс Ассамблеи народов Саратовской области (до 18.04.2008)

Екатеринбург: Открытие выставки «Благотворительность в России: история и современность»

Ватикан. Встреча Папы Римского Бенедикта XVI с представителями различных религий. На встрече не смогут присутствовать представители сикхов, потому что они не согласны приходить туда без церемониальных кинжалов. Вместо сикхов на встречу пригласили представителей другой традиционной индийской религии, джайнов
Париж (Франция): Первый Евразийский форум по развитию СМИ (до 19.04.2008)


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	18 апреля, Пт.

День рождения члена ОП: Давыдов Леонид Владимирович

День рождения члена ОП: Панкращенко Виктор Николаевич
День воинской славы России - 766 лет со дня победы (1242) Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год)

Москва: День исторического и культурного наследия

85 лет назад (1923) на учредительном собрании было создано первое в Советском Союзе ведомственное общество «Динамо»

Международный день памятников и исторических мест
	Астрахань, до 21.04.08. выездное заседание Комиссия по региональному развитию (В.Л.Глазычев) по вопросу обсуждения стратегии регионального развития Астраханской области, совершенствование подходов по территориальному планированию и социально-экономическому развитию на макрорегиональном уровне, а также на уровне городских агломераций
	Москва: Официальная церемония награждения лауреатов всероссийского конкурса на вручение национальной премии «Культурное наследие» по теме: «Памятники гражданского и культового зодчества России: сохранение, популяризация и возрождение»
Москва: Церемония развода пеших и конных караулов Президентского полка (Красная и Соборная пл.)

Москва: Первый фестиваль колыбельной музыки «Лулабай» (галерея Soft Loft)

Санкт-Петербург: Подведение итогов конкурса «Связь времен», который определит лучшее из современных зданий в центре, не нарушающих целостность старого Петербурга

Астрахань, до 19.04.08. II региональный экономический форум «Актуальные вопросы экономического развития муниципальных образований Астраханской области» (принимают участие члены Комиссии ОПРФ по региональному развитию)

Махачкала: Международная конференция по проблемам всемирной истории «Дзагуровские чтения» (до 19.04.2008)

Нью-Йорк (США): Выступление Папы Римского Бенедикта XVI перед Генеральной Ассамблеей ООН

(планируется) Страсбург (Франция): Конференция с участием депутатов от Азербайджана и Армении с целью поиска возможностей улучшения отношений


	Дата
	События и мероприятия 
Общественной палаты
	Общественные события 
и мероприятия 

	19 апреля, Сб.

445 лет назад (1563) Иваном Грозным была открыта первая русская типография, в которой первопечатник Иван Федоров и его помощник Петр Мстиславец отпечатали в 1564 году книгу «Апостол»
	
	Всероссийская акция «Марш парков» (до 22.04.2008)

Москва: Общегородской субботник по благоустройству

Санкт-Петербург: Общегородской субботник

Московская область: Региональный Праздник труда

Псков: Военно-историческая реконструкция сражения «Ледовое побоище» (до 20.04.2008)

Кишинев (Молдавия): Акция «Молодежный парламент» (до 21.04.2008)

Украина: XI Съезд Партии регионов (лидер В. Янукович)

Украина: Срок, до которого ректоры ВУЗов Украины должны предоставить в департамент высшего образования Министерства образования и науки Украины полную и расширенную информацию о перечне дисциплин, которые изучаются на негосударственном языке в ВУЗах

	20 апреля, Вс.
День российской науки

День рождения члена ОП: Бадовский Дмитрий Владимирович

Православный праздник - Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье)
Иудейский праздник – Песах (до 27.04.2008)
	
	Москва: Городской смотр-конкурс и награждение лучших тренеров и специалистов по работе с детьми в сфере физической культуры и спорта

Вена (Австрия): Европейский газетный конгресс (European Newspaper Congress) (до 22.04.2008)

Лондон (Великобритания): Российский экономический форум – «Russia Roadshow» (до 22.04.2008)




